
LE BAREME KILOMETRIQUE

Pour les contribuables imposés dans la catégorie des TRAITEMENTS ET SALAIRES et BNC

Les élements qui figurent dans ce tableau ne présentent qu'un caractère indicatif. Les contribuables peuvent faire état des 

frais plus élevés, à condition bien entendu, d'apporter les justificatifs nécessaires.

Prix de revient kilométrique (frais de garage exclus)

 (d) représente la distance professionnelle parcourue

Pour l'imposition des revenus année 2020

 d x 0,601

Au delà de 20 000 kms

 d x 0,318

 d x 0,352

 d x 0,368

 d x 0,386

 d x 0,405

Nombre de parts correspondant à la situation de famille du contribuable

(marié ou pacsé avec imposition commune)

jusqu’à 5 000 kms

 d x 0,456

 d x 0,523

 d x 0,548

 d x 0,574

de 5 001 à 20 000 kms

(d x 0,273) +  915

(d x 0,294) +  1147

(d x 0,308) + 1200

de 40 336 

  à 72 799

- 4 436.96

de 147 032

à  316 244

-37 581.80

- 15 128.28 

à 147 032

de 62 110

- 3 327.72

à 62 109

de 30 252

de  147 032

à 316 244

- 34 441.80 - 31 301.80

à 316 244

de 147 032

de 83 486

à 147 032

 - 21 408.28

de  72 800

à 147 032

- 18 268.28 

- 8 453.76

à 94 175

de 60 504de 50 420

à 83 485

- 5 546.20

- 40 721.80

à  316 244

de  147 032

 - 24 548.28 

à 147 032

de 94 176

Supérieur

à    316 244à    316 244 à    316 244

- 47 091.56 - 50 231.56  - 53 371.56- 42 381.56 - 43 951.56 

à    316 244

Supérieur Supérieur Supérieur

- 13 558.28 

de 147 032

à 316 244 

- 29 731.80

Supérieur

à    316 244

de 20 168 de 25 210

à 56 765

- 2 273.10

de 56 766

à 147 032

à     316 244

Supérieur

- 28 161.80

à  316 244

de  147 032

-11 988.28

de 73 516

à 158 122

-14 080.90 

Supérieur

à 158 122

 - 20 405.78

0

de 10 085

à 25 710 

- 1 109.24

de 25 711

à 73 516 à 147 032

de 51420

 - 2 218.48

à 51 420

à 40 336 à 50 420 à 60 504

000

2,5 parts 3 parts 4 parts 5 parts 6 parts

de 0de 0de 0de 0

0,000 x R

0,11 x R

0,30 x R

0,41 x R

0,45 x R

2 parts

de  0

à 20 168

0

- 5 994.14

Célibataire

1 part

de 0

à 10 084

0

à 30 252

de 0

à 25 210

0

- 40 811.56

(d x 0,323) +  1256

(d x 0,34) + 1301

6 CV

7 CV

Puissance

3 CV

4 CV

5 CV

LES TRANCHES D'IMPOT 2021 (Revenus 2020)

Tableau à lecture directe de l'impôt sur le revenu (Montants en €)

FORMULE

CHIFFRES ET BAREMES 2021



Chiffres et Barêmes 2021 - v02/2021

moyenne moyenne moyenne moyenne moyenne moyenne

1614.00 1624,5 1622.00 1618.50 1664.00 1650.50 1699.00 1676.75 1746.00 1727.50 1753.00 1759.50

1608.00 1619,75 1643.00 1627.25 1670.00 1657.25 1733.00 1692.50 1746.00 1730.75 1765.00 1764.25

1629.00 1620.75 1645.00 1631.25 1667.00 1662.75 1703.00 1701.50 1769.00 1747.25

130.57

130.59

130.52

1er trimestre

2ème trimestre

3ème trimestre

4ème trimestre 126.82

127.22

127.77

128.45

129.03

129.38

129.72

129.99

130.26125.29

125.25

125.26

125.28

125.25

125.33

125.5

2020

125 125.26125.19

125.15

125.24

125.9

126.19

126.46

130.57

REMUNERATION MAXIMUM DES COMPTES COURANTS D'ASSOCIES

TAUX D'INTERET LEGAL

INDICES INSEE DU COUT DE LA CONSTRUCTION

remplace l'indice INSEE du coût de la construction à compter du 14/02/2009

2014 2015 2016 2017 2018 2019

2019 2020

1770.00

INDICES DE REFERENCE DES LOYERS (IRL)

4
ème

 Trimestre

1er Trimestre

2015 2016 2017 2018

2
ème

  Trimestre

3
ème

 Trimestre

1
er

 semestre 2
ème

 semestre

__ %

0.84%

0.87%

0.79%

0.87%

0.86%

Année

2021

2020

2019

2
ème

 semestre

__ %

3.11%

3.26%

Août

Septembre

Octobre

Novembre

Décembre

Créance des personnes physiques n’agissant pas 

pour des besoins professionnels

1.52

1.51

1.47

Janvier

Février

Mars

Avril

Mai

Juin

Juillet

1.71

1.69

1.67

1.6

1.58

1.57

1.56

1.55

1.55

1.53

2.08

2.07

2.03

1.93

1.91

1.89

1.83

1.8

1.78

1.73

2.14

2.15

2.12

2.13

2.12

2.092.25

2.3

2.36

2.42

2.51

2.57

2,87

2,87

2,79 2.15

2.18

2.21

2,84

2,86

2,88

2,89

2,90

2,87

1.631.972.132,722,79

2,82 2.62 2.13

1.37

1.38

1.39

1.41

1.42

1.44

1.21

1.2

1.19

1.19

1.181.32

1.34

1.34

1.35

1.36

1.31

1.29

1.28

1.27

1.24

1.23

TAUX exercice 

clos en 2020

2,79 2,76 2.14 2 1.65 1.46 1.32

TAUX exercice 

clos en 2014

TAUX exercice 

clos en 2015

TAUX exercice 

clos en 2016

TAUX exercice 

clos en 2017

TAUX exercice 

clos en 2018

TAUX exercice 

clos en 2019
CLOTURE

1671.00 1668.00 1728.00 1715.75 1757.751632.00 1626,25 1615.00 1616.50 1640.00 1640.00

3.15%

3.40%

3.14%

1
er

 semestre

Autres créances
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Année Coef Année Coef Année Coef Année Coef Année Coef Année Coef

1976 4.181 1984 1.865 1992 1,435 2000 1,293 2008 1,119 2016 1,046

1977 3.823 1985 1,760 1993 1,409 2001 1,273 2009 1,118 2017 1,035

1978 3.505 1986 1,717 1994 1,390 2002 1,250 2010 1,102 2018 1.019

1979  3,165 1987 1,663 1995 1,367 2003 1,228 2011 1,080 2019 1.01

1980  2,787 1988 1,621 1996 1,342 2004 1,208 2012 1,060 2020 1

1981  2,459 1989 1,567 1997 1,328 2005 1,187 2013 1,052

1982  2,198 1990 1,515 1998 1,320 2006 1,167 2014 1,048

1983 2.008 1991 1,468 1999 1,313 2007 1,150 2015 1,047

YVELINES - 78 20.3 20.41

+ 0.55 %

Suite à la loi de modernisation agricole, les fermages sont actualisés selon un indice national et non plus départemental. Cette modification 

s'applique aux baux en cours. L'année 2009 est ainsi considérée comme la base 100.

Les baux ruraux incluant des baux d'habitation sont traités de manière spécifique.

CALCUL DU FERMAGE

VAL D'OISE - 95 20.82 20.93

YONNE - 89 22.72 22.84

VAL DE MARNE - 94

SEINE ST DENIS - 93

HAUTS DE SEINE - 92

18.87 18.97

SEINE ET MARNE  77 22.41 22.53

MARNE - 51 23.14 23.27

OISE - 60 24.86 24.99

ESSONNE - 91 21.52 21.64

LOIRET - 45 22.33 22.45

AISNE - 02 23.81 23.94

AUBE -10 23.68 23.81

COEFFICIENTS D'EROSION MONETAIRE

INDICES FERMAGES

Evolution du prix des fermages du 1er octobre 2020 au 30 septembre 2020

(Base 100 en 2009 - 21.39 € pour la Seine et Marne)

Départements

Equivalent en € /q 

en 2019 

Indice 104.76

Variation nationale

Equivalent en € /q 

en 2020 

Indice 105.33
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Taux d'abattement pour durée de détention, y compris terrain à bâtir

VALEUR DES TERRES SEINE ET MARNE 2020 (> 70 ares)

8700

8230 3230 15030 7200 4000 11260

Zone Sud

Zone Nord

6240 3050 16220 5560 3500

Maxi

7770 2970 23810 8570 4350 13000Périurbain et Vallées

Prairies et terres naturelles - Arrêté du 11/07/2019  nor / agrs1916163A

Terres louéesLibres à la vente

Dominante Mini Maxi Dominante Mini

66%

6%

12%

1,65 %

3,30 %

9,90 %

8,25 %

6,60 %

4,95 %18%

24%

30%

36%

Exonération

18,15 %

16,50 %

14,85 %

13,20 %

11,55 %42%

48%

54%

60%

26,40 %

24,75 %

23,10 %

21,45 %

19,80 %72%

78%

84%

90%

96%

73%

82%

91%

Exonération

37%

28%

Exonération

Exonération

Exonération

46%

55%

64%

Plus de 30 ans Exonération

Exonération

Exonération

Exonération

Exonération

Entre 24 et 25 ans

Entre 25 et 26 ans

Entre 26 et 27 ans

Entre 27 et 28 ans

Entre 28 et 29 ans

Entre 29 et 30 ans

Entre 18 et 19 ans

Entre 19 et 20 ans

Entre 20 et 21 ans

Entre 21 et 22 ans

Entre 22 et 23 ans

Entre 23 et 24 ans

Entre 12 et 13ans

Entre 13 et 14 ans

Entre 14 et 15 ans

Entre 15 et 16 ans

Entre  16 et 17 ans

Entre 17 et 18 ans

Entre 6 et 7 ans

Entre 7 et 8 ans

Entre 8 et 9 ans

Entre 9 et 10 ans

Entre 10 et 11ans

Entre 11 et 12 ans

Moins de 6 ans Pas d’abattement Pas d’abattement

Impôt sur le revenu

19%

Prélèvement sociaux

17.2 %

PLUS-VALUES IMMOBILIERES

Durée de détention de 

l’immeuble
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Prélèvements sociaux sur revenu 

du patrimoine
17.2%

Plus-values LT professionnelles 30%

CSG 9.2% + CRDS 0.5% + Prélts 

solidarité 7.5%

Taux applicable si pas à la Flat Tax

Plus-values mobilières 30% (Flat Tax)

Prélèvements sociaux sur revenu 

d'activité
9.7%

Option possible pour le barême progressif 

de l'IR

DIVERSES TAXATIONS

Objet Taux d'imposition

Plus-values immobilières 36.20%

Observations

Taxation 19% + Prélts sociaux-CSG-CRDS 

17.2%

Exonération totale au bout de 30 ans

 (voir page 4)

5 000 000 € à 10 000 000 € 1.25 % sur patrimoine entre 5 000 et 10 000 K€

> 10 000 000 € 1.50 % sur patrimoine > 10 000 K€

Barème

* Pour les patrimoines compris entre 1 300 000 € et 1 400 000 € un décote est à déduire = 17 500 € - (patrimoine * 1.25 %). Le montant de votre patrimoine 

doit simplement être indiqué sur votre déclaration d'impôt. La date limite de dépôt est la même que la date limite de dépôt de la déclaration de revenus.

1.25%

1.50%

Formule de calcul des droitsFraction de la valeur du patrimoine

< 800 000 €

800 000 € à 1 300 000 € 0.50% sur patrimoine entre 800 et 1 300 K€

1 300 000 € à 2 570 000 € 0.70 % sur patrimoine  entre 1 300 K€ et 2 570 K€

LES TAUX DE L'IFI

Tarif applicable

0.00%

0.50%

0.70%

1.00%2 570 000 € à 5 000 000 € 1.00% sur patrimoine entre 2 570 et 5 000 K€
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2015

2016

2017

2018

2019

2020

2021

MSA - Valeurs références Retraite TNSA

Année naissance

Durée Cotis° 

taux plein Année naissance

Durée Cotis° 

taux plein

Retraite Agricole - Allongement durée de cotisation

0.3438 €            1955-56-57 166 trim 1973 172 trim

AVI Points AVA Points RCO

170 trim

0.3425 €            1953-54 165 trim 1970-71-72 171 trim

168 trim

0.3382 €            1951 163 trim 1964-65-66 169 trim

3 380 €               3.950 €               0.3362 €            

0.3362 €            1949 161 trim 1958-60

3 478 €               4.008 €               

3 410 €               3.996 €               0.3392 €            1952 164 trim 1967-68-69

3.984 €               0.3362 €            1950 162 trim 1961-62-63

3.952 €               167 trim

Montant maximum 3 194 € 2 702 € 1 720 € 1 228 € 737 €

Abattement 65% 55% 35% 25% 15%

Abattement JA plafonné

Année 5Année 4Année 3Année 2Année 1

FMSE 20 €

IJ accident non professionnel 180 €

Indemnité de 21.33 €/jour du 8ème au 29ème jour et 28.44 €/j au-

delà du 29ème jour

AAEXA ou ATEXA 433.85 € à 471.57 €

Selon catégorie de risques ; 166.94 € à 181,46 € pour conjoint 

collaborateur

RCO 4.00%

Assiette : mini 1820 SMIC 

Assiette fixe / Conjoint collaborateur = 1200 SMIC

CSG non déductible 2.40%

CRDS 0.50%

Assiette = revenus professionnels avant déduction des cotisations 

sociales

VIVEA 0.61%
Cotisation mini 0.17% du PASS, maxi 0.89% du PASS 

(0.17% pour conjoint collaborateur)

CSG déductible 6.80%

AVAD 2.24% Assiette mini 600 SMIC

AVI 3.32% Assiette : mini 800 smic, maxi 1 PASS

Allocations Familiales 0 à 3.10 %
0 % si revenu < 110% PASS ; de 0 % à 3.1% entre 110% et 130% du 

PASS et 3.1% si > PASS

AVA 11.55% Assiette : mini 600 smic, maxi 1 PASS

15 à 18 ans = 503.91 €

Taux de cotisations MSA 2021 pour les Travailleurs Non Salariés Agricoles

AMEXA Exploitant 1.50 % à 6.50 %
Progressif jusqu'à 110% du PASS, 6.5% au-delà

Taux à 7.48 % pour les TNSA à titre secondaire

Invalidité 1.00% Assiette mini 11.5 % du PASS

2021 41 136 €

Plafond Annuel de la Sécurité Sociale Montant mensuel des prestations sociales

Allocation rentrée scolaire 2020-21

(sous condition de ressources)2019 40 524 €

2020 41 136 € 6 à 10 ans = 469.97 € / 11 à 14 ans = 490.39 €

2017 39 228 € Majoration enfant > 14 ans 65.97 €

2018 39 732 €

2015 38 040 € 3 enfants 301.00 €

2016 38 616 €  + enfant supplémentaire 169.06 €

2014 37 548 € 2 enfants 131.95 €

Minimum Garantie 3.54 3.57 3.62 3.65 3.65

Mensuel 1480.27 1498.47 1521.22 1539.45 1554.58

Horaire 9.76 9.88 10.03 10.15 10.25

DONNEES SOCIALES

2017 2018 2019 2020 2021

Valeurs du SMIC (€)
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La valeur de l'usufruit pour une durée fixe est évaluée à 23% de la valeur "pleine propriété" pour chaque période de 10 ans.

De 81 à 90 ans 20% 80%

Plus de 91 ans 10% 90%

De 61 à 70 ans 40% 60%

De 71 à 80 ans 30% 70%

De 41 à 50 ans 60% 40%

De 51 à 60 ans 50% 50%

De 21 à 30 ans 80% 20%

DE 31 à 40 ans 70% 30%

VALEUR DE L'USUFRUIT ET DE LA NUE-PROPRIETE

Age de l'usufruitier Valeur de l'usufruit Valeur de la nue-propriété

Moins de 21 ans révolus 90% 10%

60% -

de 0 € à 300 000 € 75%
-

50%au-delà de 300 000 €

35%

45%

- 55% -

P x 35 %

(P x 45%) - 2 443 €

ENTRE FRERES ET SŒURS

Abattement total en cas de décès sous 

condition 

sinon abattement de 15 932 €

ENTRE PARENTS jusqu'au 4ème degré 

inclusivement (nièce(s) neveu(x)

Abattement 7 967 €

ENTRE PARENTS au-delà du 4ème degré 

Abattement 1 594 €

Abattement

Baux ruraux à long terme

de 0 € à 24 430 €

au-delà de 24 430 €

-

au-delà de 1 805 677 € 45% (P x 45 %) - 237 606 €

DONATION

entre Epoux (ou PACS)

Abattement 80 724 €

Exonération en cas de décès pour le 

conjoint survivant ou partenaire PACS

EN LIGNE DIRECTE

Abattement 100 000 € (15ans)

+ Abattement 31 865 € 

au profit des petits-enfants

renouvelable

(sous conditions)

de 552325 € à 902 838 € 30% (P x 30 %) - 57 038 €

de 902 839 € à 1 805 677 € 40% (P x 40 %) - 147 322 €

de 12 110 € à 15 932 € 15% (P x 15 %) - 1 009 €

de 15 933 € à 552 324 € 20% (P x 20 %) - 1 806 €

de 0 € à 8 072 € 5% P x 5%

de 8073 € à 12 109 € 10% (P x 10 %) - 404 €

de 902 839 € à 1 805 677 € 40% (P x 40 %) - 148 310 €

au-delà de 1 805 677 € 45% (P x 45 %) - 238 954 €

de 31866 € à 552 324 € 20% (P x 20 %) - 2 793 €

de 552325 € à 902 838 € 30% (P x 30 %) - 58 026 €

de 8073 € à 15 932 € 10% (P x 10 %) - 404 €

de 15 933 € à 31865 € 15% (P x 15 %) - 1 200 €

de 0 € à 8 072 € 5%

Formule de calcul des droits 

P = part nette taxable

P x 5%

Lien de parenté Tranche Taux

LES DROITS DE SUCCESSION
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2020

2019

2020

2020

Montant revenus non agricoles permettant l'imputation des déficits agricoles

Revenu foncier - déficit imputable sur les autres revenus / IR

Recettes < 72 600 €

Limite franchise TVA = 34 400 €

et Limite majorée < 36 500 €

Recettes < 72 600 €

Limite franchise TVA = 34 400 €

Micro Foncier

Recettes < 15 000 € 30%

< 10 700 €

Minimum : 1 PASS

Maximum : 8 PASS

Recettes HT < 176 200 €

Mais franchise TVA si sur 2 années de suite

87%Recettes < 85 800 €

Micro BNC

34%

et Limite majorée < 36 500 €

50%

Micro BIC

Vente marchandises et fournitures de 

logement avec prestations

Autres prestations de services

Micro BA

Recettes < 85 800 €

et Limite majorée < 94 300 €

Régimes MICRO

Abattement

71%

111 976.00 €

10 % des revenus professionnels N-1Plafond de déduction du PER

(Plan Epargne Retraite)

5.55 €

171.00 €

Evaluation Avantage en nature des Frais de Repas 

(Traitements et Salaires)

Limite exonération : Tickets restaurants (2020)

Chèques cadeaux (2019)

si < 577.50 €

Seuil exonération apprentis et stages (35 h x 52 sem. X smic/h) 18 473 €                                            

Seuil exonération salaire étudiant < 25 ans durant congés (3 x smic mensuel) 4 618.25 €                                         

Part proportionnelle de 0 € à 370 000 €

Part proportionnelle au-delà de 370 000 €

Taxe Chiffre d'Affaires 

Exploitations Agricoles
0.19%

0.05%

4.90 €

4.85 €

Déduction forfaitaire de 10% (pension, rente) - mini / maxi 394 € / 3 858 €

90 €                                                    Part fixe

Limite d'application de la décote (couple) 2 847 €                                              

Déduction forfaitaire de 10% (Traitement, salaire) - mini/maxi 442 € / 12 652 €

Seuil de recouvrement des impôts 61 €                                                    

LIMITES ET SEUILS FISCAUX 2019 -2020

Plafonnement du quotient familial (par 1/2 part) 1 570 €                                              

Pension alimentaire 5 959 €                                              

Pension alimentaire (si sous le même toit) 3 542 €                                              
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< ou = dépenses engagées limitées  à 40 heures de formation / an, 

valeur horaire = smic/h au 31/12/N

Déduction sur le revenu professionnel limité par bénéficiaire à 8% du 

PASS

Crédit d'impôt Agriculture biologique

Crédit d'impôt Remplact pour congés

Exonération Taxe Foncière Non Bâti / Agriculteurs Bio selon les communes

Fonds d'allègement de charges (FAC)

Rbst partiel Taxe Intérieur de Consommation (TIC) sur le gaz naturel et le fioul lourd depuis 2014

Prise en charge partielle de cotisations MSA

Paiement complémentaire au soutien à l'agriculture biologique (volet maintien)

Toute autre aide notifiée à l'agriculteur comme étant une aide de minimis

Bénéfice en trésorerie résultant de la DEP (depuis le 01/01/2019)

60%

10 % jusqu'au PASS et 25 % jusqu'à 8 PASS

Exonération totale

Exonération partielle

Imposition totale

Crédit d'impôt

= 50% des dépenses engagées 

limitées à 14 jours / an

Plafd journalier = 42 x minimum garantie au 31/12/N

Abondement de 

l'entreprise

limité à 3 fois le montant 

versé par le salarié/chef 

expl°

Plan d'Epargne Entreprise 

(PEE)

Les Minimis :

Principales aides à prendre en 

compte

< Plafond de 20 000 €

d'aides de minimis sur 3 exercices 

consécutifs

Pour les dépenses de 

formation du chef 

d'exploitation

Crédit d'impôt formation

Plafond global de 27 000 € pour les DPI et DPA, limité au résultat de l'exercice (x nbre associés exploitant en 

EARL et GAEC avec un maximum de 4).

Les DPI et DPA cumulés doivent être < 150 000 € (x nbre associés exploitants en EARL et GAEC avec un 

maximum de 4).

Les DPI sont utilisés dans les 5 ans sur stocks à rotation lente, achat de parts sociales de coopératives, et 

variations de résultat (40%).

La DPA doit être versée (>= 50%) dans les 6 mois de la clôture ou dans les limites de dépôt de la déclaration 

et doit être utilisée dans les 7 ans.

DEP maxi en individuel et SCEA

27 000 € limité au bénéfice

Concerne les agriculteurs 

éleveurs ou ceux qui 

nécessitent une présence 

quotidienne

Crédit d'impôt pour 

remplacement période de congés

Complémentaire Retraite 

(Madelin)
Cotisation volontaire

Imposition des plus-values (151 

septies du CGI)

CA < 250 000 €

250000€<CA<350000€

CA > 350 000 €

30%Partie > 43914 et < 58552 €

Abattement JA

depuis le 01/01/2019

27000 € + 30 % du bénéfice entre 27000 € et 50000 €

33900 € + 20 % du bénéfice entre 50001 et 75000 €

38900 € + 10 % du bénéfice entre 75001 et 100000 €

41 400 €

- 75%

si > 43 914 € Partie < 43914 € 50%

100%

100%

DEP 

Déduction Epargne de 

Précaution

 à partir du 01/01/2019

Dans les 60 moisRésultat

Obligation de placer au moins 50% des sommes déduites sur un compte financier dédié, dans les 6 mois de 

la date de clôture et au plus tard à la date limite de dépôt de la déclaration.

Le montant de la Dep annuelle est plafonné à un « en cours » total de Dpi, Dpa et Dep non rapportées au 

résultat de 150000 € ( x nbre associés exploitants dans la limite de 4 pour les Earl et Gaec).

Sont exclues de l’assiette de déduction les revenus issus de la production d’énergie, d’activités non agricoles 

(intégrées dans les BA).

Le bénéfice de cette nouvelle déduction est subordonné au respect des aides des minimis. (comprendre 

l’effet en trésorerie de l’économie d’impôts …).

Les Dep doivent être utilisées dans les 10 exercices suivants, pour faire face à des dépenses nécessitées par 

l’activité professionnelle, réintégrées dans l’exercice ou le suivant.

Sans conditions particulières…

Mais à tout moment l’épargne monétaire doit être supérieure ou égale à 50 % des encours restants.

Exercice octroi

< ou = 27 000 €

27 000 € à 50 000 €

50 001 € à 75 000 €

75 001 € à 100 000 €

plus de 100 000 €

DPI - DPA

avant 31/12/2018

Niveau de revenu

si < 43 914 €

Réduction de revenu, d'impôts et crédit d'impôts 2019/2020
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Chiffres et Barêmes 2021 - v02/2021

70

31

23

10

Produits végétaux

€ / t net de taxes

328

331

171

172

65

70

118

93

86

135

188

303

10

180

213

145

132

185

149

132

152

125

185

75

80

80

31

23

153

187

302

347

347

195

168

180

146

135

140

140

80

31

23

10

185

217

174

167

187

178

323

171

161

75

80

130

129

129

134

170

274

10

191

209

142

126

151

143

124

143

134

242

65

80

80

33

23

145

193

338

378

380

260

142

144

140

135

154

150

75

33

23

10

210

209

157

132

143

140

358

210

203

65

75

162

147

145

143

194

320

10

247

155

139

154

145

139

143

240

75

75

75

39

23

172

237

447

400

268

165

171

180

180

180

Ensilage ray grass

Fumier

247

182

167

182

178

Féverole / Alim° humaine

Féverole / Alim° animale

Paille

Foin luzerne

Foin prairie

Ensilage maïs

Triticale

Maïs

Pois

Tournesol

Colza alimentaire

Colza industriel

Orge Brasserie Hiver

Escourgeon Mouture

Escourgeon Brasserie

Avoine Blanche

Avoine noire

Seigle

31/12/2020

Blé dur

Blé améliorant

Blé tendre

Orge Mouture

Orge Brasserie Ptps

COURS DU JOUR DES PRODUITS AGRICOLES EN STOCKS

30/06/201831/12/201830/06/201931/12/201930/06/2020
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